
Имя числительное. 
Повторение 

Заочная экскурсия по 
старинному городу Бежецку



«Сборка предложения» 



Древний город Бежецк расположен в 
ста тридцати километрах от 

Твери. 



Что представляла собой Бежецкая земля 90 лет назад?
«Площ(д,т)ь Бежецкого  уезда нас(ч,щ)итывала около 
7 048, 8 квадратных версты. Нас(е,и)ление – 331 530 
человек. Главное занятие населения – зем(е,и)делие.
Уез(д,т)  д(е,и)лился на 9 участков и 30 волостей. 

Главными т(о,а)рговыми селами считались Поречье (б(а,
о)зары проходили по пятницам с 1 октября по 15 июля), 
Чижово…, а также села Ивановское, Рамешки…
Горо(д,т) расположен на левом берегу Мологи. Железн(о,

а)дорожный во(к,г)зал находится в 500  метрах от города. 
Население Бежецка сост(а,о)вляет около 14 000 человек».

(Из справочника 1913 года «Деловой спутник по Северному краю и Верхнему 
Поволжью»)

• Уезд = район
• Волость – подразделение уезда в сельской местности
• Верста – мера длины, 1,06 км



• Девяносто лет (целое, в.п.),
• около семи тысяч сорока восьми целых 

восьми десятых квадратных версты 
(составное, дробное, род.п.)

• триста тридцать одна тысяча пятьсот 
тридцать человек (составное,вин.п.)

• девять участков (простое,вин.п.)
• тридцать волостей (простое, вин.п.)
• с первого октября (порядковое, род.п.)
• по пятнадцатое июля (порядкокое, вин.п.)
• в пятистах метрах (простое, предл.п.)
• около четырнадцати тысяч человек 

(составное, род.п.)



ВОКЗАЛ
ПЕРРОН
ПЛАТФОРМА ДЕПО

ПОЕЗД
РЕЛЬСЫ 
(РЕЛЬС – м.р.)
ПЛАЦКАРТА

ИЗВОЗЧИК



Первая школа по.. вилась в 
нашем городе в 1770 году. 
Она было организована 
дьяконом Михаилом 
Гавриловым. Уч…ников в 
школе было 70 человек. 
Оканчивали школу в 
возрасте 16 – 18 лет.
За обучение была вв…дена 
плата от 3 до 1,5 рублей в 
год.

Первая школа


